

**ADLER**

In unseren Adern fließt Farbe.

OKNÁ &amp; DVERE

# Historický dvor ako moderná oáza plná pohody

**Vyhasnutá sopka, tienisté lesy, divoké a romantické vodné toky: v srdci Slovenska čaká na preskúmanie krásny región Podpoľanie – a Masarykov dvor v Pstruši-Vígľaši je na túto výpravu ideálnym východiskovým bodom: historické panstvo, ktoré sa môže ohliadnuť za storočiami histórie, bolo v posledných rokoch ohľaduplne zrekonštruované a stalo sa hodnotným cieľom pre tých, ktorí hľadajú odpočinok, pre športových nadšencov a hostí.**

## Pevne v sedle

Kedysi sa tu túlili ovce, prasatá a kravy, rachotil vodný mlyn a páľilo sa v pánenci. Mlieko, syr a pálenka z regiónu sa dajú kúpiť v obchode s domácimi produktmi aj dnes – ale poľnohospodárske budovy sú iba vizuálnou pripomienkou slávnej poľnohospodárskej minulosti. Dnes v príjemne zariadených priestoroch nájdete izby, reštauráciu, konferenčné miestnosti, wellness a dokonca aj jazdecký areál. Kone už dávno predbehli ostatné hospodárske zvieratá v Masarykovom dvore: idylické okolie je možné spoznať z ich chrbta i z koča. Tí, ktorí sa radšej spoliehajú na svoje sily, môžu namiesto toho nasadnúť do sedla bicykla – alebo v zime vyjdú na bežky a snežnice. Dúfajme, že budú dobre oblečení – pretože tento región stále drží mrazivý rekord: v roku 1929 tu bolo zaznamenaných neuveriteľných mínus 41 °C, čo je najnižšia teplota vzduchu, aká bola kedy nameraná na celom Slovensku!

## Dobre chránené

Ako dobre, že sa dá v týchto moderných budovách rýchlo zahriať: kvalitné okná a vchodové dvere do wellness a reštauračného areálu vyrobil Ján Parobek - INŠTAL s.r.o. – povrchovo upravené boli pomocou náterového systému na okná spoločnosti ADLER: po impregnácii Aquawood TIG HighRes (dnes **Aquawood Primo**) v odtieni gaštan nasledovala medzivrstva s Aquawood Intermedio a nakoniec vrchná vrstva s Aquawood DSL Q10 M v odtieni F011. V rovnakom gaštanovo-hnedom vzhľade použila spoločnosť Agropartner produkty **ADLER Pullex Imprägnier-Grund** a **ADLER Pullex Plus-Lasur** na

## O projekte

### Zákazník

Športovo-rekreačný areál  
Masarykov Dvor  
[www.masarykov-dvor.sk](http://www.masarykov-dvor.sk)

### Realizačná firma

Ján Parobek – INŠTAL s.r.o.

## Použité produkty



**Aquawood Primo A1**



**Pullex Imprägnier-Grund**

povrchovú úpravu všetkých drevených povrchov v exteriéri, ako je prístrešok na bicykel, strešné podhlády a detské ihrisko. Na strop reštaurácie a na staré trámy v miestnostiach bol použitý kompatibilný produkt vhodný do interiéru Pullex Aqua-Terra.

## Jeden za všetkých

Či už v interiéri alebo exteriéri, vo wellness alebo na pešej turistike, na koni alebo bicykli: rozsiahly jazdecký, športový a rekreačný areál **Masarykov dvor** ponúka niečo pre každého. Niet divu, že historický dvor v novom šate od ADLERu je veľmi vyhľadávaný aj na konanie svadieb, rodinných osláv a firemných akcií.

# Galéria

